
CONCURSUL NAȚIONAL DE OCUPARE A POSTURILOR 

DICATICE/CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE 

13 IULIE 2022 

--------------------------------------- --------------------------------------- 

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR 

 

INTRAREA CANDIDAŢILOR ÎN SĂLILE DE CONCURS  SE FACE ÎNTRE 

ORELE 7:00 – 8:00 

ORA DE ÎNCEPERE A PROBEI SCRISE ESTE 09:00. 

DUPĂ PRIMIREA SUBIECTELOR DE CONCURS DE CĂTRE CANDIDAŢI, 

DURATA DE REDACTARE A LUCRĂRILOR ESTE DE 4 (PATRU) ORE, TIMP 

CE POATE FI DEPĂȘIT CU 1-2 ORE NUMAI DE CĂTRE CANDIDAȚII CU 

DEFICIENȚE GRAVE. 

PENTRU REDACTAREA LUCRĂRILOR SE FOLOSEŞTE CERNEALĂ SAU 
PIX DE CULOARE ALBASTRĂ; DESENELE/GRAFICELE SE POT EXECUTA ŞI 
CU CREIONUL NEGRU.  

 

ESTE INTERZISĂ UTILIZAREA INSTRUMENTELOR DE SCRIS (STILOU, 
PIX) A CĂROR CERNEALĂ SE POATE ȘTERGE. 

 
LEGITIMAREA CANDIDAȚILOR SE FACE PE BAZA BULETINULUI/ CĂRȚII/ 

ADEVERINȚEI DE IDENTITATE SAU A PAȘAPORTULUI.  

ÎN MOD EXCEPȚIONAL, IDENTITATEA CANDIDAȚILOR SE POATE 

REALIZA ȘI PE BAZA PERMISULUI DE CONDUCERE SAU A CĂRȚII DE 

ALEGĂTOR. 

 



 

CANDIDAȚII NU POT AVEA ASUPRA LOR, ÎN SALA DE EXAMEN, 

OBIECTE SAU MATERIALE DIN URMĂTOARELE CATEGORII : GENȚI, POȘETE, 

ZIARE, REVISTE, CĂRȚI, CAIETE, MIJLOACE ELECTRONICE DE CALCUL, 

TELEFOANE MOBILE SAU ORICE ALTE MIJLOACE CARE 

INTERMEDIAZĂ/FACILITEAZĂ COMUNICAREA LA DISTANȚĂ, PRECUM ȘI 

ALTE OBIECTE/MATERIALE A CĂROR UTILIZARE AFECTEAZĂ DESFĂȘURAREA 

EXAMENULUI ÎN CONDIȚII DE LEGALITATE, ECHITATE ȘI OBIECTIVITATE. 

 

CANDIDAȚII POT AVEA DICȚIONARE PENTRU DISCIPLINELE LATINA 

SAU GREACA VECHE ȘI PLANURILE DE CONTURI PENTRU DISCIPLINA 

„ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POȘTA”. 

 

MATERIALELE ȘI/SAU OBIECTELE NEPERMISE VOR FI DEPUSE ÎN SALA 

DE DEPOZITARE A OBIECTELOR PERSONALE, ÎNAINTE DE INTRAREA ÎN SALA 

DE EXAMEN. 

CANDIDAȚII CARE INTRODUC ÎN SALA DE EXAMEN MATERIALE 

NEPERMISE, DIN CATEGORIA CELOR MENȚIONATE ANTERIOR SAU 

COMPATIBILE CU ACESTEA, CHIAR DACĂ NU LE UTILIZEAZĂ ÎN MOMENTUL 

ÎN CARE SUNT DEPISTAȚI, SUNT ELIMINAȚI DIN CONCURS PENTRU 

TENTATIVĂ DE FRAUDĂ, PRIN DECIZIE MOTIVATĂ A PREȘEDINTELUI 

COMISIEI DIN CENTRUL DE CONCURS, SITUAȚIE ÎN CARE ASISTENȚII 

SUPRAVEGHETORI SAU MEMBRII COMISIEI DIN CENTRUL DE CONCURS 

ÎNCHEIE UN PROCES-VERBAL.  

CANDIDAȚII ELIMINAȚI DIN CONCURS PENTRU FRAUDĂ SAU 

TENTATIVĂ DE FRAUDĂ NU SUNT REPARTIZAȚI PE POSTURI 

DIDACTICE/CATEDRE ÎN ANUL ȘCOLAR 2022-2023. 

 



MODUL DE CORECTARE A UNEI GREȘELI, PE FOAIA DE CONCURS 

a. Candidații care doresc să corecteze o greșeală taie fiecare rând din pasajul greșit cu 

o linie orizontală, nu se scrie cuvântul corect deasupra greșelii corectate. 

b. Schemele/desenele greșite, se taie cu o linie oblică. 

 

MODUL DE COMPLETARE A DISCIPLINEI DE CONCURS, PE FOAIA 

TIPIZATĂ 

Candidații completează cu MAJUSCULE, denumirea disciplinei de concurs, 

copiind formularea din subiectul primit. 

MODUL DE NUMEROTARE A PAGINILOR SCRISE 

După ce își încheie lucrările, candidații numerotează foile de concurs, numai cu 

cifre arabe, în partea de jos a paginii, în colțul din dreapta, indicând pagina curentă și 

numărul total de pagini scrise, de exemplu sub forma 1/5 – pe prima pagină, 2/5 – pe a 

doua pagină, 3/5 – pe a treia pagină, 4/5 – pe a patra pagină, 5/5 – pe a cincea pagină 

scrisă, dacă candidatul a scris 5(cinci) pagini. Se numerotează toate paginile pe care 

candidatul a scris, inclusiv prima pagină și pagina pe care a scris doar câteva cuvinte, 

partea nescrisă fiind barată de către profesorii asistenți cu o linie frântă în forma literei 

“Z”. 

➢ Din momentul deschiderii plicului cu subiecte, niciun candidat nu mai 

poate intra sau părăsi sala, decât dacă predă lucrarea, subiectul și 

semnează de predare. 

➢ În cazuri excepționale, dacă un candidat se simte rău și solicită părăsirea 

temporară a sălii, el este însoțit de unul dintre profesorii asistenți până la 

înapoierea în sala de concurs. În această situație, timpul alocat rezolvării 

subiectelor nu se prelungește. 

➢ În sală rămân cel puțin 5 (cinci) candidați până la predarea ultimei lucrări. 

➢ Ciornele se predau separat, odată cu lucrarea scrisă, responsabilului de 

sală, fără să aibă valabilitate în evaluarea lucrării și la eventualele 

contestații. 

➢ La finalizarea probei scrise, candidații nu au dreptul de a părăsi sălile de 

concurs având asupra lor subiectele de concurs. 


